

存贷利差不断缩小 多家银行叫停“免费午餐”



“免费午餐”步入尾声

近日,不少银行不约而同地发出公告,声称将对部分业务予以收费:12月1日起,农行开始收取每月2元的短信通知服务费;12月16日起,光大银行将IC借记卡工本费收费标准调整为:普卡20元、金卡10元、白金卡、钻石卡免费;从2014年起,兴业银行将对IC借记卡开卡和换卡收取每卡20元的工本费;2014年4月起,招商银行将对部分地区日均资产不足5万元的金卡客户收取每卡每月10元的账户管理费……

事实上,银行服务项目“免费变收费”并不新鲜,从过去按户头收费,到后来取款、提现收费,再后来异地转账收

费,到现在办卡、短信通知也都要收费,小额账户管理费、信用卡挂失手续费、账单打印费等收费名目更是令消费者目不暇接。

银监会曾对刷卡手续费等开展过专项整治,并规定银行收费价目必须同时在官网和网点公示,一系列措施看似声势浩大,但大有“按下葫芦浮起瓢”的意味,银行定价权也因为公示环节而被披上了“公布即合理”的外衣。

从短信通知服务费,到IC借记卡费、账户管理费,在消费者“这也要收费?”的质疑声中,银行的“免费午餐”步入了尾声。

“每个月2块钱也不多,但本来不收费的现在要收费,还是觉得银行有点不厚道。”农行一名客户表示,年终到来,消费者所习惯的一些银行免费服务正在接二连三地悄然消失。

“看不懂”却又“挥不去”的账

“利率市场化的推进、互联网金融的发展以及来自民营银行和海外银行的冲击,都对银行的市场把控能力和新产品研发能力提出了挑战,存贷利息差利润不断收窄。”中投顾问金融行业研究员边晓瑜说,中间业务是一个不错的业绩突破口,因此不少银行都开始重视中间业务的发展,培养新的利润增长点,不约而同的收费项目正印证了这一点。

中航证券根据此前上市银行三季报的数据整理显示,今年前三季度,上市银行共实现中间业务收入4401.72亿元,同比增长27.67%,增速大大高于当季上市银行13%的净利润增速。此外,国有银行、股份制银行和城商行中间业务收入同比增长率分别为

21.31%、58.64%和60.63%。

有银行业内人士向记者表示,有些银行项目过去不收费,主要目的是为了通过培育市场和扩大客户,实际上银行为此垫付了业务成本。客户市场打开之后再收费倒也符合商业策略的惯例。以金融IC卡为例,其制卡成本是磁条卡的数倍,再加上宣传推广费用、设备改造费用,银行确实要付出一定的成本,银行收费倒也无可厚非。

但在不少消费者看来,银行收费项目是一笔“看不懂”却又“挥不去”的账。“掌握话语权的银行对于服务项目定价‘呼风唤雨’,我们却只能被动接受,告知但没商量,也不知道费用如何测算得出。”广州农行卡客户赵倩对此深表疑虑。 新华

1.8亿部 国际知名市场调研机构IDC最新研究指出,受4G发牌影响,TD-LTE手机出货量将迅速增长,预计到2017年出货量将达1.8亿部。 新华

万里挑一的“富士康之星”再聚郑州

本报讯 前日(7日)上午,富士康郑州园区举行“富士康之星——2013年优秀基层员工”颁奖典礼,这是继去年之后,第二次来自全国的“富士康之星”齐聚郑州。

据悉,富士康集团每年都会从全国23个厂区评选出“富士康之星”,今年,富士康从百万员工中评选出10名杰出基层员工、91名优秀基层员工,这101位“富士康之星”中,既有坚守一线、辛勤工作10余年的老员工,也有技术能手,还有来自各个线体、班组的基层管理人员。

今年富士康科技集团邀请了10名杰出基层员工、91名优秀基层员工以及他们的151位家人参加。101位“富士康之星”来自富士康在全国的23个园区,17个事业群,其中郑州园区19人,家属则分别来自全国17个省、市、自治区。

获得今年“富士康之星”的10名杰出基层员工、91名优秀基层员工分别获得5000元、3000元的现金奖励,以及奖杯和证书;另外,每位“富士康之星”还将得到一部富士康自主研发制造的最新款平板电脑。

郑州晚报记者 辛晓青
实习生 王煜枫

相关方涉嫌内幕交易遭调查 威华股份资产重组急刹车

备受争议的赣州稀土借壳威华股份一事再添重大变数。据证监会6日通报,威华股份重组事项相关方涉嫌内幕交易,已经被立案调查。而受此影响,威华股份本次重组进程也将被迫暂停,未来甚至存在终止的可能。

今年11月4日,威华股份推出重大资产重组方案,稀土行业龙头赣州稀土拟作价

75.85亿元实施借壳。在此利好消息的刺激下,威华股份股价在随后五个交易日连续无量涨停。不过,公司也因股价连续异动于11月11日起停牌自查,至今尚未复牌。

而在市场人士看来,威华股份此番重组爆出内幕交易并不出乎外界意料,尤其是在重组停牌之前,个别私募产品曾因突击买入大量公司股份

招致外界广泛质疑。

数据显示,浦江12号入股威华股份始于今年一季度,截至3月末其以252万股的持股数突然跃至公司第四大股东,随后威华股份于4月16日停牌筹划重组,而浦江12号至6月末持股数已进一步增至500万股,高居第三大股东之位。这意味着,该私募产品在停牌前9个交易日内又急速“吃进”

248万股。从中不难看出,此番“豪赌”威华股份,浦江12号似乎底气十足。

不过,在证监会6日的通报中,并未披露是哪一方泄露了内幕信息,又是哪一方实施了内幕交易。

如今,随着重组相关方被立案调查,威华股份本次重组也将“踩下急刹车”。 据《上海证券报》

中了吗

[号码以福彩、体彩官方公布为准]

体彩“排列3、排列5”第13335期

排列三 852 排列五 85228

体彩“七星彩”第13144期

2006049

福彩“双色球”第13144期

05 07 12 19 27 31+02

福彩3D第13335期

008

福彩“22选5”第13335期

08 14 15 18 21

大骨面开拓骨汤泡面新时期

在日前以“新时期,新选择”为主题的白象大骨面上市品鉴会上,白象正式发布其战略新品——大骨面。通过现代工艺进行真实骨汤浓缩,大骨面实现了从白水泡面到骨汤泡面的全新升级。通过把骨汤和蔬菜、面饼的完美搭配,新大骨面不仅开拓了骨汤泡面新时期,更为消费者提供了兼备美味健康的“新选择”。

方便面行业中的大事件之一就是曾经一句“拒绝油炸、还有健康”的方便面广告曾经出现在大街小巷。“非油炸”的概念为沉寂的方便面行业注入了一针兴奋剂,以创新工艺开创了一个新品类,突破

了方便面行业同质化竞争的困局。”行业人士如是评价。

回顾方便面发展历史,在中国它也已经发展了近30年,而如今,价格增长了仅一倍,长期缺乏创新使得方便面一直在低价徘徊,严重地偏离了其应有价值。经历了近十年的前行,我国方便面行业的创新再一次陷入无米之炊的困境。

就外部而言,这与消费者对整个方便面行业存在的认识误区有很大关系;另一方面,行业内部的红海竞争异常激烈,“口味品牌策略”成为主流营销策略。白象食品董事长兼CEO姚忠良就曾指出,方便面在过去的30年,从口

味到形态,到膳食结构,可以说没有发生根本性变化。

白象选择将传统滋补骨汤与方便面相结合,背后有着深刻的战略意义。众所周知,营养价值高,能同时补充多种能量元素,加之性温味美,适宜人群广,是公认的世界六大食品之一。

正如在此次品鉴会上,一位业内人士指出,中国的方便面行业发展进入到历史拐点的时候,白象大骨面的横空出世便是一个值得纪念的里程碑,创造出了真正有骨汤的方便面,开创了骨汤类方便面的新品类,由此也拉开中国方便面行业科技变革的大幕。

郑州晚报记者 李丽君

展示项目? 找项目? 月底有场“创业推介会”

2013年郑州市创业示范店和优秀创业项目评选启动

本报讯 本月底,一场“全民创业”的盛会将在郑州绿城广场举办。

为鼓励创业先进、弘扬创业精神,进一步推动全民创业,从2013年12月至2014年1月,郑州市人力资源和社会保障局创业指导中心将开展“2013年郑州市创业示范店和优秀创业项目评选”活动。

其中,2013年12月27日~28日将在绿城广场举办“郑州市创业成果展示和创业项目推介会”。

届时,你可以亲临活动现场,展示你的创业项目,或者寻找适合你的创业项目,也可以对你青睐的创业项目投上一票。

即日起,创业项目征集、创业示范店(企业)报名正在火热进行中。被评为创业示范店和优秀创业项目者,可获政府创业奖金、创业政策支持。

欢迎适合高校毕业生、城镇失业人员等创业的小型项目及符合创业示范店评选条件的创业门店或小微企业积极报名参与。

郑州市人社局创业指导中心长期面向社会征集、推介适合各类人员经营的创业项目,欢迎社会各界关注和参与。

活动地点:郑州市绿城广场

报名地址:郑州嵩山北路299

号(郑州市创业孵化园内)

咨询电话:

0371-86056588/86033699

郑州晚报记者 沃林婀娜

通讯员 刘文朝